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Tato energetická krize je výsledkem hloupých
rozhodnutí hloupých politiků – Je třeba zrušit
kontraproduktivní energetické protiruské sankce! –
vysvětluje europoslanec Uhrík (VIDEO)
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EU: „Odboníci“ v evropském parlamentu již vymysleli

nejednu hloupost, která, ačkoli si mysleli jaký je jejich

nápad geniální, se nakonec ukázala jako holý nesmysl.

Podobné je to is protiruskými sankcemi na jejich ropu,

plyn a další produkty, které měly zničit putinovský režim,

jenže stal se opak a trpí lidé v EU. Na tento „energetický

nesmysl“ upozornil v europarlamentu i Milan Uhrík, který

svá slova směřující ke kolegům poslancům zveřejnil v

sestřihu videa .
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Slova v Bibli říkají: „Kdo nejde s námi, jde proti nám!“ A tak nějak je

to iv europarlamentu, kde každý názor, který jde proti liberální

většině, je zatracován a jeho šiřitelé jsou označováni minimálně za

kacíře. Co na tom, že se jde proti lidem, vždyť účel svatí prostředky.

Bohužel účelové sankce proti Rusku za jeho invazi na Ukrajinu jsou

pro celou EU doslova sebezničující. Nechceme ruskou ropu, plyn ani

jiné komodity a výsledkem je zima v budovách, drahé energie, drahé

PHM, drahé potraviny, drahé vlastně všechno kolem nás. Přiznejme

si, lidé, jsme s tímto spokojeni? A čeho jsme tím vlastně dosáhli?

Copak Putin skončil válku na Ukrajině? Ne! A ví to i šéf hnutí

Republika Milan Uhrík, který to ve své faktické poznámce

eurposlancům v Bruselu i pořádně "vytmavil".

Je třeba zrušit kontraproduktivní energetické protiruské sankce

„Ukončete už tuto krizi. Zrušte sankce a nesmyslné „zelené plány“!“

začíná svůj kratičký status Milan Uhrík, podle kterého pro ukončení

energetické krize je třeba udělat dvě věci:

1. Zrušit sebezničující energetické sankce.

2. Zracionalizovať utopické „Zelené plány“.

Jinak podle něj čeká celou Evropu velký kolaps. Stejně rezolutně

vystoupil iv Bruselu, kde to europoslancům řekl na plná ústa. „Vážení

kolegové, chcete energeticky oživit Evropu? V první řadě je třeba

zrušit ty kontraproduktivní energetické protiruské sankce. Je mi

jedno kolika miliardářům zabavíte jachty, je mi jedno, kolika

politikům zakážete vstupy, ale představa že ožebračováním milionů

evropských rodin a likvidováním evropského průmyslu trestáte

Putina je, s prominutím, zvrácená,“ řekl v úvodu svého vystoupení

Uhrík.

„Druhá věc, co je třeba udělat, je zracionalizovat ty nesmyslné

evropské zelené plány. Vždyť se jen nad tím zamyslete. Na jedné

straně požadujete, aby se produkce elektrické energie snížila, neboť

ropa je špatná, plyn je špatný, jaderné elektrárny jsou špatné, tepelné

elektrárny jsou špatné. Na druhé straně požadujete, aby se spotřeba
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elektrické energie zvýšila a od roku 2030 aby se lidem prodávaly

pouze elektromobily. To jsou dva logicky totální protichůdné

koncepty, jejichž výsledkem musí být kolaps,“ pokračuje náš

europoslanec a šéf hnutí republika. Podle Milana Uhríka tato

energetická krize není důsledkem toho, že by se ve světě minula

energie, ale je to důsledek hloupých rozhodnutí hloupých politiků.

ZDROJ: FB Milan Uhrík

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
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redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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